

百姓热线 有事您说话 3313880

感谢 好心司机

读者王女士昨日来电：她乘坐出租车时不慎将钱包忘在车上，里面有身份证及工资卡等重要证件。车牌号为豫 FT0222 的出租车司机捡到钱包后，及时还给了她，她要谢谢这位好心司机。

晨报记者 秦颖

呼吁 保护淇河

钜桥镇古城村一村民昨日来电：附近高速铁路建筑工地的人有往淇河里倾倒建筑垃圾的情况，他希望有关部门能及时清理。

淇河综合治理办公室：马上将此告知市水利部门，派人去现场查看。如果情况属实，会做出相关处理。

晨报记者 陈海寅

希望 坐上空调车

市民孙先生昨日来电：夏季天气炎热，往返新老区的公交车路程近半个小时，市民乘坐公交车时很受罪，希望公交部门能增加部分空调车。

晨报记者 白瑞

孩子暑假 无人照看 家长盼望 社区托管

晨报讯(记者 柯其其)“孩子放假了，我们要上班不能照看，又不想让他上什么兴趣班、特长班，要是社区能托管孩子就好了。”7月1日，家住山城区山城路的凌女士对记者说。

凌女士的儿子将于今年秋天上小学二年级，面对儿子的第一个暑假，工作繁忙的她和爱人犯了愁。从6月29日开始，凌女士和爱人每天上班前，都要再三交代孩子拿好钥匙，不要给陌生人开门，不要一直看电视，不要一直玩电脑游戏，不要一直吃冰箱里的冷饮……

“让孩子单独在家也是迫不得已，上班时还要一直担心他的安全，要是社区有托管班就好了。”凌女士说。

记者在采访中了解到，和凌女士有相同情况的人并非少数。许多家长希望社区能开展适当收费的托管服务，让孩子有个放心的去处。

记者了解到，目前我市多数社区不愿意办托管班，因为只要孩子的安全、食品卫生等任何一个环节出了问题，社区都要承担责任。而且，办托管班需要场地和辅导老师，而社区人手有限，条件不成熟。

初装费使用费收不全 液化气停了俩月多 供气方 气不打一处来

晨报讯(见习记者 秦颖 李潇潇)“液化气公司在没有提前通知我们的情况下，擅自停止供应管道液化气，给我们的生活造成了极大的不便。”家住市第一人民医院新区家属院的李先生气愤地向记者反映，从4月23日下午起，小区居民使用的液化气忽然停止供应，直到现在也没有将液化气送过来。记者随后来到了该家属院。

“我们当初交了2400元的液化气初装费，当时签订的‘供应协议’上面也明确

说明供气时间保证20年，可是到目前为止我们仅用了3年。”该小区居民李女士告诉记者，“协议”上还承诺管道液化气的价格会低于市场罐装液化气价格，可小区居民使用的液化气由最初的每立方米8.5元涨到每立方米12元，去年8月1日又涨为每立方米18元，相当于一罐5立方米的液化气要90元，而市场上同量罐装液化气价格才55元。

“‘协议’上说停气一次，每人补5元钱，我们不要补

钱，只要让我们尽快恢复正常生活就行了。”李先生说。

7月1日，记者来到了给市第一人民医院新区家属院供气的三元液化气公司，该公司的工作人员告诉记者，停气实属无奈。原来，当初市第一人民医院家属院把初装费交给了第一人民医院，但医院并没有把所有款项交给液化气公司。“从今年春节到现在，239户使用液化气的居民仅有5户交纳了液化气款，3月份只有3户交钱。去年12月份、今年2月

份时，我们在该家属院贴了交费单，可是公司职工去抄表时很多居民都不开门。我们协议上还有一条规定，凡两次以上不交费的，我们有权停气。”液化气公司的工作人员告诉记者，因为该家属院95%的居民不交费，公司每个月要净赔几万元钱。他们现在准备走法律程序，将欠款要回来。

目前，三元液化气公司与市第一人民医院新区家属院各执一词，直到记者发稿时依然没有达成一致意见。

送女儿回家的好心人，你在哪里？

晨报见习记者 张小娜

“看到你们报纸6月19日登载的《好心人，你在哪里》，我才知道还可以通过这种方式寻找帮助过我们的好心人。”家住山城区石林乡的张学刚说。

2000年，当时张学刚在山城区石林乡柳江鸡场上班。他的女儿在鹤山区上幼儿园，幼儿园是寄宿制，学校到周末会有校车负责把每个孩子送回家。女儿那时才三岁，她在鹤壁集看到别的小朋友下车，自己也跟着下了车。等到送完别的孩子，老师才发现少了一个孩子，到处找也没找到。最后，那个老师只好找到了张学刚的家里。全家立刻动员起来一起去寻找，可到天黑也没结果。正绝望时，回到家却发现女儿就在柳江鸡场门口。

原来，女儿下车后，发现找不到来接她的爸爸妈妈，就在路边大哭了起来。一辆摩的开过来，知道她找不到家了，便问她家在哪里，她只知道爸爸在柳江鸡场上班，于是好心人便把她送到了柳江鸡场门口。张学刚说，这么多年来，他一直都在心里感谢这位好心人：“好心人，我想知道你是谁，想对你亲口说声谢谢，如果你看到了这篇文章，希望你能和我联系。我的手机号码是13849219023。”

楼上空调滴水 楼下居民难眠

晨报讯(见习记者 姚倩倩)6月30日，家住浚县黄河南段的张先生反映，自己楼上住户的空调滴水声很响，影响了他及家人的正常生活。

记者跟随张先生来到其所住的单元楼了解情况。张先生在一楼的商业门面房做生意，和家人也居住在这间门面房里。记者看到，楼上居民安装的空调排水管正指向张先生的后窗户，有些住户的空调开着，排水管的冷凝水“滴答滴答”地流着。“每天都这样，中午邻居们只要一回来，空调滴水的响声就会响个不停，想午休都难。这几天比较热，有些住户干脆把空调开一夜，有时候晚上很晚都睡不着。”张先生指着楼上邻居的空调排水管说，“这个水管正对着雨搭，每天滴水的声音都折磨着我们。”

记者从我市某家电销售处了解到，解决空调滴水声响的方法其实很多，例如可以加长空调滴水管，在偏僻的外墙上安装一条塑料管；可以将排水管引进房间，自己收集空调冷凝水；也可以将滴水管连入下水道等。



防暑药品送给 城市美容师”

连日来，我市气温持续走高，不少环卫工人因在高温下工作而中暑。6月29日，淇滨区环卫处紧急购买了8箱防暑药品仁丹和70余盒风油精，陆续发放到500多名一线环卫工人手中。

晨报记者 白瑞 摄

网络兼职受骗 七天辛苦白搭

晨报讯(记者 李潇潇)“本想做‘网站宣传推广员’赚些零用钱，没想到竟是一场骗局。”7月1日，在外地求学放假回家的王岩向记者讲述了自己的经历。

今年读大二的王岩想利用暑假打短工赚点零用钱，但应聘时别人一听是短期工，纷纷婉拒。后来，王岩无意中在

一个网站上看到一则“网站宣传推广员”的招聘启事，对应聘者的要求是“会论坛的常见操作，会使用Word、会发送电子邮件”。工作性质是“对公司的网站进行推广，员工完成后将推广地址发至公司邮箱即可”。待遇是“一元至二元每帖，试用期一周，一经录用，工资每日结算”。王岩有些心动。

随后，王岩按照招聘启事上的程序在网上进行应聘，第二天，他就收到了“公司”通知他应聘成功的电子邮件，进入七天试用期，并交给了他当天的工作任务。“实际就是在各大网站的论坛上不停发帖，一天要发足一百多条。”王岩说。

试用期结束的第八天早上，自我感觉良好的王岩收到

了“公司”的邮件，说他没通过试用期。“白白浪费了七天的时间和精力。但由于和‘公司’联络都是通过电子邮件，想维权也难。”王岩无奈地说。

黎阳路派出所教导员胡万国表示，网络兼职鱼龙混杂，可信度不高。希望市民提高警惕，不要轻信“天上掉馅饼”的网络兼职工作。

下水道堵塞 污水流了近一个月 淇滨区市政管理处：会尽快查看情况



晨报讯(记者 白瑞)一条长约10米的污水带，散发着一阵阵恶臭味。7月1日上午9时许，在淇滨区贸易区一

区5号楼的楼下，住户王先生掩着鼻子讲述着他家门口糟糕的环境。

“这些污水是我们这儿的下水管道流出来的脏水，都流了快一个月了，臭得不得了。”王先生是租住在这里的超市员工，散发着恶臭的黑色污水就在他住的5号楼胡同的入口处。“每天都从里面往外涌出污水，前几天污水积了有一尺多深，污水表面吸引了很

多蚊蝇。这段时间天气干热，太阳一晒，臭味更刺鼻，在家里就能闻到。”王先生介绍，污水淹没的路正是进出楼道的主要通道，过往的行人都会踮起脚尖捂着鼻子疾步而过。

在这栋楼居住的岳先生告诉记者，污水不仅污染了路面，而且影响了周围居民的日常生活。因为下水道堵了，他家卫生间的马桶都不敢使

用了，现在上厕所还必须到外面的公厕。

记者随后将此反映给淇滨区市政管理处“立刻办”，维修科王科长表示，贸易一区以前由贸易区管理委员会管理，现在因为片区整合，一部分划给了淇滨区市政管理处管理，他们会尽快派市政工作人员到该地点查看情况；如果属于淇滨区市政的管辖范围，会尽快处理。